11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2013 09:45:43

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 07.06.2013 12:10:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278689/answer/278696




3npaBcTByrTe! [JOCTAaTOYHO IPOBOAUTE HUCTOCKONMIO 1 pa3 B rof. [loceTuTe ruHeKoIora: 4acTo
momo0HbIe U3MEHEHHUS CTU3UCTON 000710UKM HAOIONAI0TCS IIPU BOCIIAIUTEIbHEIX 3a00/1€BaHUSIX
OPTaHOB I'MHEKOJIOTUYeCKOM ChepHl.



